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ÚLOHA KRIMINALITA – KLÍČ K ŘEŠENÍ

OTÁZKA 1 1 BOD

C

OTÁZKA 2 1 BOD

B

OTÁZKA 3 1 BOD

Žádné.

OTÁZKA 4 1 BOD

C

OTÁZKA 5 1 BOD

Dopravní nehody.

OTÁZKA 6 1 BOD

B

OTÁZKA 7 2 BODY

V tabulce jsou údaje jen za první čtyři měsíce, protože autor měl z aktuálního roku (2008) k dispozici jen údaje za první 
čtyři měsíce. Tabulka tak má výpovědní hodnotu, umožňuje porovnat situaci v několika letech.

OTÁZKA 8 2 BODY

2 body za všechny správné možnosti; 1 bod za maximálně 1 chybu
NE
NE
NE
ANO

OTÁZKA 9 2 BODY

2 body za úplnou odpověď; 1 bod za maximálně 1 chybu
1. loupež
2. sprejerství
3. kapesní krádeže

ÚLOHA KRIMINALITA – METODICKÉ POKYNY PRO VYHODNOCOVÁNÍ

Charakteristika textu
Zdroj: Deník, květen 2008. Dostupné [on-line] z: http://m.denik.cz/mobile/opavsky_denik/clanek/348029?do=klasic-
kyWeb [citováno 1. 11. 2011], upraveno.
Kontext (situace): veřejný
Typ: argumentace
Komentář: Úloha může žáky zaujmout tím, že se jich téma bezprostředně týká; zajímavý je i názor veřejnosti na snížení 
věkové hranice trestní odpovědnosti.
Orientační čas řešení: 25–30 minut

OTÁZKA 1: KRIMINALITA 1 BOD

Ke kterému roku se vztahuje údaj „3305 provinění“?

A  2006
B  2007
C  2008
D  Z textu informaci nelze vyčíst.


